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Entregar en hoja ministro a cuadro, el dia del examen. Los problemas deben estar escritos y
resueltos a tinta negra o azul. Sin manchas, arrugas y si necesita hacer graficos utilice regla.
1.- En una circunferencia el radio es igual a:

a) La distancia entre cualquier par de puntos de la circunferencia

b) La distancia entre un punto centro y otro punto en la circunferencia

c) Ladistancia entre dos puntos de la circunferencia pasando por el centro
d) Larecta que corta a la circunferencia en dos 0 mas puntos

2.- El dominio de una funcién es:

a) El intervalo donde esta definida la funcion
b) El intervalo de los nimeros reales

c) Elintervalo alterno de los reales

d) El intervalo definido de los nimeros reales

3.- Sea la funcién f(x) = 3x? + 5x — 2, entonces el intervalo dominio de la misma es:

a) domf(x)=R-{3y2}
b) domf(x)=R-{-3y 3}
c) domf(x)=R

d) domf(x)=R-{5y—2}

4.- Sea la funcion f(x) = %, entonces el dominio de la funcién esta dado por el intervalo:
a) domf(x)=R-{2,3,—4,7}

b) domf(x) =R -{3,4}

c) domf(x)=R-{3/7}

d) domf(x) =R -{7/3}

5.- La ecuacidn canonica de una circunferencia esta dada por la expresion:

a) (x—h)’+(y-k?’=r
b) (x+h)*+(y—k)*=r°
¢) (x—h?’-(y-k?*=r
d) (x+h?+(y+k?=r’

6.- Sea la funcion f(x) = v3x + 5, entonces el dominio de la funcion es:

a) domf(x) = |-, )
b) dom f(x) = |3, )
c) dom f(x) = »—g,oc)
d) dom f(x) = —g,oc)

7.- Una circunferencia tiene como centro el punto C = (2, -3) y pasa por el punto P = (4,5),
entonces la ecuacion canonica de la circunferencia es:

a) (x-2)"+(y-3)"=68
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b) (x+2)°+(y—3)°=68

c) (x—2)+(y+3)° =68

d) (x+ 2)*+(y+3)°=68
8.- Si la grafica de una funcion es la que se muestra, entonces el dominio de la misma es:
a) Dom = (-, -3]U[-2,2] U [4, )
b) Dom = (-0, -4] U [-2,2] U [4, =)

: — c) Dom = (-0, 8]

T IR IR d) Dom = (-0, -3] U [-3,2] U [4, o)

9.- Si una funcion presenta en su regla de correspondencia un radical par, el dominio de la
funcion es la solucion de:

a) La inecuacion p(x) >0

b) Lainecuacién p(x) =0

¢) Lainecuacion p(x) <0

d) La inecuacion p(x) #0

. S . 3x+5 y
10.- Si una funcién tiene como regla de correspondencia f(x) = 5ox el rango de las funcion

es el intervalo:

a) R—{-3/2}

b) R

c) R—{2/3}

d) R-{3/2}

11) Subraye la respuesta correcta: “Una funcion es decreciente en un intervalo, si y solo si”
) Vxyx; € I[(x1 > x3) = (f(x2) < f(x1)]
b) Vxix, € I[(x1 > x3) = (f (x1) < f(x2)]
C) Vxyx; € I[(x1 < x3) = (f(xz) > f(x1)]
d) Vxx; € I[(x1 > —x1) = (f(x2) = f(x1)]

12) Dada la siguiente funcion y = 2x°, determine si es par, impar o ninguna de las dos.
(Realice los célculos respectivos)
a) Par
b) Impar
c) Ni par ni Impar

13) Una antena parabdlica tiene forma de paraboloide de revolucion. Las sefiales que emanan
de un satélite llegan a la superficie de la antena y son reflejadas a un solo punto, donde
estd colocado el receptor. Si el disco de la antena tiene 10 pies de diametro en su abertura
y 4 pies de profundidad en su centro, entonces la posicion en la que debe estar el receptor
es:

a) 5/4 del vértice
b) 3/2 del vértice
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c) 4/5 del vértice
d) 2/5 del vértice

14) El rango de la funcion signo es el conjunto:
a) {1,0,-1}
b) {1,0}
c) Los enteros
d) {0,1,2,-1}
15) Dada la gréfica de la funcion f(x) = x?, entonces la funcién f(x) = (x + 2)* — 1 se:
a) Desplaza dos unidades hacia arriba y una unidad hacia la izquierda
b) Desplaza dos unidades a la izquierda y una unidad hacia abajo
c) Desplaza una unidad a la derecha y dos unidades arriba
d) Desplaza una unidad arriba y dos unidades a la izquierda.

16) Sea una parabola cuyo Vvértice esta en el punto (2,3) y el foco en el punto (4,3), entonces
la ecuacion que define a la pardbola es:
a) y'—8x—6y+25=0
b) x*—8y—6x+25=0
c) y'—2x—3y+25=0
d) x*—2x—-6y+25=0
17) Sea una funcion lineal f(x) = 3/2 x — 4 entonces el intercepto de la funcion con el eje X
es:
a) x=2/3
b) x=28/3
c) x=5/3
d) x=7/3
Subraye la respuesta correcta
18) La distancia del vértice al foco de una parabola es igual a:
a) La mitad del valor p
b) Elvalorp
c) Dos veces el valor p
d) Tres veces el valor p

19) Una funcion lineal pasa por los puntos A = (3,4) y B = (5,2) entonces la funcion es:
a) Creciente
b) Decreciente
c) Par
d) Impar
20) Si una funcion F es multiplicada por un valor negativo —C, entonces la funcién sufre una:
a) Reflexion con ele eje X
b) Reflexion con el eje Y
c) Reflexién con respecto al origen
d) No tiene reflexién alguna

21) La funcién de demanda para el fabricante de un producto es p=f(q)=1200q -3q°
, donde P es el precio (en ddlares) por unidad cuando g unidades son demandadas (por
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24)

25)

26)

27)

28)

semanas). Encontrar el nivel de produccion que maximiza el ingreso total del fabricante y
determinar ese ingreso.

22) Una compafiia de investigacion de mercados estima que n meses después de la
introduccion de un nuevo producto, f(n) , miles de familias lo usaran, en donde
f(n)=10/9n(12- n) , 0 < n <12. Estime el nimero maximo de familias que usaran el
producto.

23) Suponga que la altura sde una pelota lanzada verticalmente hacia arriba desde
el piso esta dada por s=-4.9t* +58.8t, donde s estden metrosy't es el tiempo transcurrido

en segundos. ¢Después de cuantos segundos la pelota alcanza su altura maxima?. ;Cual es la
altura maxima?

Existe alguna funcién que es simétrica respecto al eje Y.

a) Verdadero b) Falso

La funcion f :(—«. 1) — IR con regla de correspondencia fi(x)=|x— 2|+ 1,
es inyectiva.

a) Verdadero b) Falso

Analizar si la funcion dada en cada literal es par o impar:

a) f(x)=5x+x° d) jix)=12—x| — |x+ 2|
b) g(x) =]+ 1 e) f1-x)=x+2
c) hix)=|-x| —a* ) h(x) =x*— |x|

Demostrarquelafuncién g:[—,];—_:f. ) — i definida porlaregla de correspondencia:

g(x)=x"—x+ 1, es estrictamente creciente.

Demostrar que la funcién de variable real f(x) = kx + b es estrictamente
creciente para k = 0 y estrictamente decreciente para k < 0.

Si f es una funcién de R en R impar estrictamente creciente y g es una

i 3 = Fix 22(4) + 3f(4) .
funcién tal que g(x) = f(x), entonces el valor de A-3) + de(—d) es:

a) 5/3 b) —5/2 c) —5/3 d) 1 e) -1




